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新学期の予定（再開）について

　彦谷の山桜も咲き始めました。ウグイスもときおり鳴いて、いたるところでスミレも咲いて春のおとずれを感じています。
　さて、新型コロナウイルスの蔓延によって、3月1日から休校を3週間という、いまだかつてない状況になり、皆さまには多大なご不便とご心配をおかけしています。幸いなことに学園の子どもたちや関係者には感染の情報は入っていませんが、全国的には感染が広がっている状況です。学園も新学期にむけて準備も進めてまいりましたが、このたび学校の再開を先送りすると判断いたしました。今のところ、4月19日の日曜日の午後1時から学校を再開する予定です。しかしながら、今後も随時、状況を判断し再開の延期、再開の後の休校なども考えられますので、たいへんご不便をおかけしますが、ご理解いただけますようお願い申し上げます。
　再開については以下のようにしたいと考えております。

学校再開日：2020年4月19日（日曜日）
· 4月中は特別授業とします。学校に来なくても欠席にはなりません。登校の是非はご家庭で判断ください。
· すでに自宅で熱があったり、不調であったりする場合は、登校を控えてください。また、登校後、発熱や不調になった場合、お迎えをお願いする場合があります。
· 登校にあたっては、できるだけ公共交通機関を避けられるような工夫をお願いします。18日に乗用車などで送ってこられる場合にかぎり、前日（18日）の登校も可能です。
· 卒業と入学を祝う会は、19日の13時30分からできるだけ簡易な形で実施します。今回、在校生の保護者は参加をご遠慮ねがいます。
· 寮への事前の荷物の搬入は前の週、13日から17日の10時から15時の間、事前の連絡をお願いします。
· 週末帰宅生であっても24日からの週末を寮に泊っていただけます。
· [bookmark: _GoBack]5月2日から中間休みとなります。帰宅日は1日ですが、2日であればお迎えに来られるという場合は、1日も寮で泊っていただけます。
· 6月のキルクハニティについては秋に変更を検討中です。

　追って入学を祝う会や登校方法等にかんする詳細についての案内をお送りします。以上のような予定で再開の準備を進めたいと考えています。しかしながら、今後も状況に応じて変更を余儀なくされる場合がありますので、もう一度、4月10日に再開の可否の判断をし、場合によっては再延期の判断もあります。お手紙も送付いたしますが、学校のホームページもご確認ください。

· 本日はエイプリルフールですが、残念ながら、このおたよりにはいっさい冗談はございません。

